

**Рішення акціонера № 242**  
**Акціонерного товариства «Укргазвидобування»**

м. Київ

« 07 » 06 2018р.

Публічне акціонерне товариство «Національна акціонерна компанія «Нафтогаз України» (далі – Компанія) є одноосібним акціонером Акціонерного товариства «Укргазвидобування» (далі – Товариство).

Відповідно до ст.49 Закону України «Про акціонерні товариства», пункту 10.15 Статуту Товариства, Компанія одноосібно здійснює повноваження загальних зборів Товариства.

Відповідно до пп. 10.2.57 Статуту Товариства прийняття рішення про укладення, зміну, припинення правочину за межами, передбаченими затвердженим загальними зборами фінансовим планом (бюджетом), на суму, що дорівнює або перевищує 200 000 000 гривень (двісті мільйонів гривень) або еквівалент цієї суми у будь-якій іншій валюті, розрахований за курсом Національного банку України, станом на 31 грудня року, що передує року вчинення відповідного правочину, відноситься до виключної компетенції загальних зборів.

**ПОРЯДОК ДЕННИЙ:**

Про вчинення Товариством правочину з компанією TACROM SERVICES S.R.L.

**З питання порядку денного загальні збори Товариства вирішили:**

Товариству вчинити правочин з переможцем допорогової закупівлі за кодом Єдиного закупівельного словника 76110000-7 – Послуги, пов'язані з видобуванням газу (Виконання робіт з ГРП на родовищах ПАТ «Укргазвидобування»), відповідно до протоколу вибору переможця допорогової закупівлі від 10.04.18 №18П-033 по Лоту №1 («Виконання робіт з ГРП на родовищах ПАТ «Укргазвидобування» - 50 свердловино-операцій»), а саме укласти договір з компанією TACROM SERVICES S.R.L. (створеною за законодавством Румунії, реєстраційний номер: RO18893617) на виконання робіт з гідравлічного розриву пластів на родовищах Товариства на загальну суму 7 608 967,63 Євро без ПДВ із дотриманням умов, викладених у проекті договору (додається).

**Від акціонера**

**Голова правління  
публічного акціонерного товариства  
«Національна акціонерна компанія  
«Нафтогаз України»**

Коболєв А.В.

